

两口子吵架竟动起刀来

普兰店一男子捅死妻子被判无期徒刑

大连新闻传媒集团记者万恒

本报讯 普兰店男子梁某和妻子李丽(化名)经常吵架。一天两人争吵并发展到动手打架冲突。冲动之下的梁某持刀将妻子捅死。近日,梁某因故意杀人罪被判处无期徒刑。

1975年出生的梁某是辽宁大连普兰店人。他和妻子李丽是夫妻关系。

梁某的母亲说,儿子和儿媳平时关系不好,经常吵架。两人的女儿也说,父母时常吵架。

2019年7月13日晚上8点30分,长期积怨终于爆发了。在普兰店家中床上,梁某李丽夫妻俩再次争吵起来。梁某用水果刀朝李丽的胸部捅了一刀,

李丽因单面锐器刺切致右肺、心包、主动脉破裂后大失血死亡。

梁某的女儿说,当晚,母亲先踹了父亲一脚。“我爸就用手打了我妈腿一下,还用手掐我妈的脖子,后来我爸在我家最西边屋里床上用刀把我妈捅死了。”而梁某的母亲则在听到争吵声后去查看,在儿子家门口遇到儿子。“他说他把媳妇捅死了,我还打了儿子两个耳光,踹他一脚。我进到西屋卧室里,看见儿媳脚朝南、头朝北仰脸躺在床上,脸色苍白。120急救来后大夫说脉搏都不跳动了。”

案发后梁某让女儿和母亲报警,自己则等在现场被警察带走。他供述称,

当天夫妻俩躺在床上,因为自己没赚到钱的事发生争吵。“她拿一把水果刀比量我,我当时冲动了,就夺下她手里的水果刀,朝她的胸部右侧扎了一刀,她瞪着眼看我一眼就不动了。”

大连市中级人民法院审理此案认为,梁某采取暴力手段故意杀害他人,造成一人死亡的严重后果,严重侵犯了公民的人身权利,破坏了社会治安秩序,其行为已构成故意杀人罪。本案系因民间矛盾引发,案发后,梁某明知他人报案仍在现场等待,抓捕时无拒捕行为,到案后如实供述犯罪事实,系自首。近日法院判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身。

旅顺重拳出击

整治“三无”船舶

文图 通讯员 高美娟

大连新闻传媒集团记者 徐婷

本报讯 旅顺口区自年初启动海洋涉渔“三无”船舶专项整治行动以来,相继印发《旅顺口区海洋涉渔“三无”船舶专项整治行动实施方案》等系列文件,并成立专项执法行动领导小组,在统筹布局、加强宣教的同时,加大联合执法和查处力度,打击力度空前。年初以来,累计查扣海洋涉渔“三无”船舶64艘,查处率大幅提升,对辖区内非法作业动机的涉渔作业人员形成高压震慑。

10月15日上午,由旅顺口区农业农村渔政、渔监执法中队,交通运输局船检执法中队,公安边防,铁山街道办事处等部门组织20余人的联合执法行动队伍,于旅顺铁山周边海域、港湾展开海洋涉渔“三无”船舶专项执法检查行动。本次行动采取突击检查、海陆并进、拉网排查、重拳出击的方式展开。本次行动累计查扣海洋涉渔“三无”船舶23艘,其中现场拆解17艘,其余6艘大型船只暂行扣押,待下一步进行集中拆解。



执法现场拆解船只。

大连新闻传媒集团
记者万恒

大连一家网络科技有限公司以网络游戏公司的名义招募员工,之后该公司安排这些员工在网上冒充美女,骗取男性网友的微信红包或者转账。为了激励一众员工“多骗人”,该公司还制定了“骗得越多分红越多”的公司规定,同时和员工签订期权协议,以“公司股权”作为激励。最终这一骗子公司被警方一举端掉。近日,该公司法人代表武某因诈骗罪被判刑四年。王某、宋某等六名员工也分别获刑。

大连一“科技公司”招募员工

冒充美女上网诈骗

骗得越多“分红”越多

只有小学文化 当起科技公司法人代表

1989年出生的武某是吉林人。虽然只有小学文化,但武某却是大连某网络科技有限公司的法人代表。从2018年11月到2019年6月22日,武某以网络游戏公司为名招募员工,并提供手机和电脑,设置收款密码,招募了宋某、王某、周某等多名员工。

武某招募来这些年轻人并不是为了让他们开发软件、从事网络游戏代理等正常

工作,而是安排员工们在网络上假借女性身份,编制各种虚假理由骗取男性微信网友转账或红包。

2019年5月10日、11日,武某分别与王某、宋某等几名员工签订员工期权协议,承诺公司年终按绩效分红。1990年出生的王某还被安排负责公司财务工作,向员工收取诈骗款,王某收取部分诈骗款后,将其中的21267.52元转给武某。

骗子公司被一锅端

这个骗子公司还有严格的培训程序。宋某等人受武某指派,对员工进行培训,组织员工进行诈骗活动。武某还专门找来女性员工提供照片和语音,用来帮助男员工欺骗网友。

2019年6月,这一骗子公司被警方一举端掉。老板武某以及王某等几名骨干员工被送上法院。甘井子区法院审理此案认为,

武某、王某、宋某、姜某、苗某等七人以非法占有为目的,通过微信诈骗他人财物,数额巨大,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。主犯武某被一审判处有期徒刑四年,并处罚金三万元。王某、宋某等人也因参与诈骗分别被判刑1年至3年5个月不等,各处罚金。

全城寻找20名皮肤病顾客

免费试用!不花冤枉钱!

身患皮肤病,我们知道您很多次的治疗,用了很多方法,但依然反反复复。花了钱,没效果;花了钱,病情加重。本已受伤的心灵再遭打击,为消除您的顾虑,三畏堂专业老师,看你病情,以四联疗法,一人一方,对所有皮肤病顾客实行免费试用,无论是何种原因导致的皮肤顽疾,无论顽疾时间长短,均可免费试用!不见效,不止痒,分文不取!坚决不让老百姓多花一分冤枉钱!

百年老字号《三畏堂》修肤止痒当天见证
专业治疗:牛皮癣、皮炎、湿疹、白癜风、荨麻疹、老年瘙痒症、皲裂性湿疹、结节性痒疹、体癣、手癣、脚癣、头癣、股癣、灰指甲、粉刺、痤疮、痘疮、扁平疣、青春痘,各种色斑、晒斑、黄褐斑、老年斑等皮肤疑难病症。

三畏堂
问题皮肤康复中心
治牛皮癣 湿疹 银屑病

有问题皮肤 免费中药泡脚

免费试用预约报名咨询热线:
0411-39341305

三畏堂问题皮肤康复中心地址:
西南路熟食品大市场北门14路站牌对面

倍康达 七宝美齿修护牙膏 让拔牙成为历史

人老了,牙就不好用了。遇冷遇热就酸疼,吸凉气疼半天,牙龈经常红肿、溃烂,吃一口苹果牙就出血,害怕去看医生所以选择了倍康达七宝美齿修护牙膏,每天一宝,早晨刷一刷牙,一个月下来牙齿就好多了,现在吃嘛嘛香,俗话说牙好就能长寿!

医学证实:拔牙的人90%是牙菌斑、牙龈萎缩及牙齿松动所致,即使非拔不可也应该慎重,只要牙齿还在,请立即使用新品倍康达七宝美齿修护牙膏。当天使用见证效果,每天使用,终生受益。倍康达七宝美齿修护牙膏是艾薇贝拉实验室历经8年的最新科研成果,采用先进的纳米活性分离法,每天一种宝,每天都有不同营养成分滋养牙齿牙龈,打破传统牙膏吸收不全面,效果单一的现状。倍康达七宝能深入牙根、牙髓,修复牙齿和牙龈损伤,从根本上快速止牙疼、防出血、

除口臭,快速去除牙渍、结石、口腔溃疡,并激活滋养受损的牙龈细胞,使牙龈重新膨胀、红润。松动的牙齿快速转向牢固,享受健康生活!

- 七宝美齿修护牙膏对下列症状有明显效果
- 1、牙痛、牙龈出血、牙龈炎、牙周炎、牙龈萎缩;
 - 2、牙齿松动、无法咀嚼食物;露出牙根(露牙神经);
 - 3、对冷、热、酸刺激敏感,牙结石、四环素牙等;
 - 4、蛀牙、烟渍、严重口腔异味和口腔溃疡。

为了广大患者尽早治好牙病,少花冤枉钱,倍康达七宝牙膏开展公益救助活动:
买2赠1 买5赠3 活动仅限七天,现在拨打
电话可以享受特惠活动

咨询热线:39565763 市区免费送货
地址:安民药房(金三角华联超市入口) 乘8、18、19、20、21、303、612、407路金三角下车即可